
Mali delničarji Elektra Maribor
iščejo izhod iz lastništva

Ljubljana - Mali delničarji Elektra
Maribor, ki imajo skupno nekaj več
kot pet odstotkov vseh delnic, so na
dnevni red prihajajoče skupščine
uvrstili predlog, po katerem bi elek-
trodistributer »smel« od njih odku-
povati lastne delnice. Po avgustu
2010 gre za nov poziv državi kot
večinski lastnici družbe, naj jim ven-
darle omogoči izstop iz lastništva.

Pod predlog se je podpisalo 17
manjšinskih delničarjev, med drugim

Vipa Holding, ACH Hermana Rigel-
nika, številna podjetja Tomaža Roč-
nika, ciprsko podjetje Sunanco Li-
mited, podjetje Bomor Jasne Mihelj
Coustaurv pa tudi Probanka in z njo
povezane družbe. Obenem so za no-
vega nadzornika predlagali Rajka
Stankoviča iz društva MDS, ki bi
»spremljal dogajanje v zvezi z nakupi
lastnih delnic«.

Če bi se država strinjala z njihovim
predlogom, bi moral Elektro Maribor

za vsako delnico plačati vsaj 70 od-
stotkov knjigovodske vrednosti, kar
po zadnjih podatkih pomeni najmanj
4,87 evra. Če bi družba odkupila
delnice od manjšinskih delničarjev,
ki so izrazili interes za izstop, bi
porabila najmanj osem milijonov
evrov. Če bi izplačala še preostale,
denimo Pivovarno Union, Ampelus
Holding Igorja Laha in paradržavna
podjetja, pa bi jo to stalo najmanj 33
milijonov evrov.

Po njihovem mnenju je to še naj-
boljša možnost za obe strani, saj bi
država postala 100-odstotna lastnica
Elektra Maribor in bi lahko družbo
enostavno prenesla na SODO. Ven-
darle ne moremo mimo dejstva, da so
omenjene delnice, kot tudi delnice
drugih elektrodistributerjev, nelikvi-
dne, mali delničarji, ki so to v veliki
večini postali po tem, ko je država z
delnicami distributerjev zapolnila ta-
ko imenovano privatizacijsko luknjo,
pa bi zanje iztržili precej več, kot bi
zanje dobili na sivem trgu. trn

Enak predlog tudi
za skupščino Elektra Primorska
Tudi na skupščini Elektra Primorska bo država kot večinski lastnik odločala
o pooblastilu upravi za nakup lastnih delnic. Dodatno točko je predlagala
»državna« družba Triglav Naložbe, ki ne vidi »dolgoročnega naložbenega
interesa« v družbi. Lastne delnice bi se prav tako kupovale po najmanj 70
odstotkih knjigovodske vrednosti oziroma 4,85 evra. Ob Triglavu Naložbah
so med večjimi malimi delničarji še Vipa Holding, Istrabenz, ciprski G.l.
Dakota Investments Limited, ki je del skupine KS Naložbe, in DZS.
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